

深潮TechFlow媒体专栏 2022-04-22 热度: 3110

原标题：用飞轮框架全面分析Harmony：团队透明和高社区粘性下的Layer1将如何发展？

作者：OxGregH

3924a2672ff4586cec35c330ec3c92b.png 4a.iii) TVL

正如 The Block 的 2022 年报告所示，Harmony 在 2021 年吸引了大量 TVL：

2e1c35cb95b605905a925a67762e430.png 4c) dApp 生态系统

生态系统地图是了解 Harmony 发展的一个很好的起点。我们可以先看一下 2020 年底的地图：

0424257291c17c122fd117e2ac71416.png 4d) dApp 亮点：DeFi Kingdoms \$JEWEL

“DeFi Kingdoms 是一款建立在 DeFi 协议之上的跨链、Play-to-Earn 大型多人在线角色扮演游戏 (MMORPG)。该游戏以 DEX、流动性池机会和稀有的、实用驱动的 NFT 市场为特色，以一种令人难以置信的怀旧幻想像素艺术形式，创造了一个美丽、身临其境的在线世界。”

在最初推出并吸引了大量感兴趣的用户后，DeFi Kingdoms 目前增长速度变慢了很多（尽管在它在 30 天内已经增长了 20%）。

最近 DeFi Kingdoms 活跃度激增的原因是其在 Avalanche 子网上的构建。

Harmony TVL 在最初阶段的表现令人印象深刻，此后它的 TVL 就在 30 亿美元附近徘徊。

然而有趣的是，DeFi Kingdoms 团队托管在 Avalanche 子网上的 DFK 链需求正在持续增长。团队使用 Synapse 协议启动，启动后交易量的起飞印证了这款游戏背后的大量需求。

第 4 部分：dApps 和用户量总结

总而言之，Harmony 在许多方面与同行相比排名相当不错：

需要改善的主要领域是：

每日交易量 - 需要通过更多出色的 dApps 部署来改善

TVL - 尽管相对于其他公链表现良好，但 Harmony 仍然落后，可能需要更大的现金激励池来吸引更多的流动性

社区活动 - 需要随着时间的推移进行社区增长，并需要更好地利用投资资金

## 第 5 部分：团队

Harmony 网络背后的团队令人印象深刻，其中包括来自谷歌、亚马逊、苹果和微软等公司的专家。他们还参与过一些世界上最大的技术系统，例如 AWS 基础设施和谷歌地图。

Harmony CEO 是 Stephen Tse，他致力于协议安全。他的工作履历是微软研究员、谷歌高级基础架构工程师，以及苹果首席工程师。后来他创立了一家名为 Spotsetter 的初创公司，后被苹果公司收购。其他联合创始人也拥有令人印象深刻的人工智能资深人士背景。

Harmony 团队对社区也是透明的，许多人对此表示赞赏。人们可以通过 YouTube 观看通过 Zoom 举行的状态更新会议。尽管这个令人印象深刻的项目在某些领域出现了延误，但社区对 Harmony 表示理解和支持。

我真正喜欢这个团队的就是，他们公开了自己的进展，并定期举行社区电话会议，让人们了解为什么某部分落后或领先于预期。通过这种方式，社区可以量化地追究团队的责任，并将在未来更好地为社区服务。

### 5a) 治理

Harmony 的治理是通过一个 APP 完成的，并为所有 Harmony 代币持有人提供，但你必须是选举验证者才能提出修正案。

一名选举验证必须提交一个提案。该提案应